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ТРЕТІЙ РЕЙТИНГ ВІД МАМІ:ТРЕТИНА АГЕНТСТВ ПОКРАЩИЛИ СВОЇ ПОЗИЦІЇ
Кубок України в сфері маркетингового сервісу вручено втретє!
Асоціація МАМІ визначила найкращих у галузі і представляє щорічний рейтинг агентств маркетинго-
вого сервісу згідно з доходами за 2009 р.
За даними рейтингу, сукупний обсяг бюджетів на маркетингові послуги 35 агентств – учасників рей-
тингу в 2009 р. становив близько 500 млн грн з урахуванням податків. Таким чином, рейтинг підт-
вердив прогноз МАМІ щодо падіння ринку на 10% у минулому році.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РІВНОГО ДОСТУПУ ЧОЛОВІКІВ І ЖІНОК ДО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ЗА
ҐЕНДЕРНО-ОБМЕЖЕНИМИ СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ
Опитування роботодавців в Україні показало, що одна з основних стратегій економічного виживання
полягає в їхньому уявленні з проведенням жорсткої кадрової політики. Роботодавці, особливо влас-
ники приватних підприємств, вважають, що з жінками пов’язані більш високі витрати внаслідок тим-
часової відсутності їх через вагітність, декретну відпустку, хворобу дитини, у зв’язку з правом жінки
на скорочений робочий день, отримання соціальної допомоги на утримання дитини («материнський
капітал») тощо. Це означає відмову роботодавців від використання жіночої праці на робочих місцях,
де вона може бути замінена чоловічою.

РЕЙТИНГУВАННЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ ФАХОВИХ ВИДАНЬ
Питання вибору ефективного ЗМІ для розміщення реклами «нішевих» продуктів, цільова аудиторія
яких досить професійна, вузька і чітко визначена,  часто виглядає значно більш складним ніж це зда-
ється спочатку. Де взяти рейтинг спеціалізованих видань? Наскільки він об’єктивний? 

МАРКЕТИНГОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ВИЩИХ
НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 
На наш погляд, процес задоволення споживачем освітньою послугою слід розглядати як такий, що
відбувається в два етапи: первинне задоволення від вступу до навчального закладу, навчання в ньому
і успішного його завершення і кінцеве задоволення – після сприйняття ринком праці споживача
освітньої послуги.
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МІЖНАРОДНИЙ ІМІДЖ КРАЇНИ: СУТНІСТЬ, ФАКТОРИ ФОРМУВАННЯ,
РІВНІ СПРИЙНЯТТЯ
В Україні процес формування позитивного міжнародного іміджу перебуває на початковій стадії та
характеризується низьким рівнем фінансового та організаційного забезпечення державою. В основі
національного бренду повинна бути покладена ключова ідея, яка вирізняє країну серед інших.
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